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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.21 

 
OGGETTO: 

NOMINA DELLA  COMMISSIONE ELETTORALE 
COMUNALE.           

 
L’anno duemiladiciannove addì dodici del mese di giugno alle ore diciassette e minuti 

zero nella sala delle adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a 
norma di legge, si è riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. CONSAGRA GIOVANNI - Presidente Sì 

2. RONCHI RICCARDO - Consigliere Sì 

3. BETTINESCHI TANIA - Vice Sindaco Sì 

4. CARELLI GIORGIO - Consigliere Sì 

5. GHIZZO ELISABETTA - Consigliere Sì 

6. SAMONINI FELICE - Consigliere Sì 

7. BALMETTI GIULIANO - Consigliere Sì 

8. SANDRETTI FABIO - Assessore Sì 

9. FALL BRUNO - Consigliere Sì 

10. CARELLI MARCO - Consigliere Sì 

  

  

  

  

Totale Presenti: 10 

Totale Assenti: 0 

 
 
Assiste il segretario comunale Boni Dott. Pietro. 
 
Il Signor CONSAGRA GIOVANNI, assunta la presidenza e constatata la legalità 
dell’adunanza, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.

mailto:comune@comune.ceppomorelli.vb.it
mailto:comune.ceppomorelli@pec.it


 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Ceppo Morelli.  Responsabile Procedimento: Amministratore 
Venere  (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 
 

 
Il Presidente relaziona:  

RICHIAMA la nuova Legge n.22 del 27/01/2006, pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale n.23 del 

28/01/2006 che detta disposizioni in merito alla nomina della Commissione Elettorale nei 

Comuni sotto i 15.000 abitanti stabilendo in 3 componenti effettivi e 3 supplenti con la 

presenza della minoranza, la composizione della stessa Commissione, presieduta dal 

Sindaco.  

Ricordato che in data 26 maggio 2019 si sono svolte le consultazioni per l’elezione del 

Sindaco e del Consiglio comunale e che alle predette consultazioni si è presentata un’unica 

lista e che pertanto tutti i componenti sono risultati eletti;  

Rilevato pertanto che per assenza in Consiglio del gruppo consiliare di Minoranza occorre 

procedere all’elezione dei soli componenti di maggioranza;  

RITIENE quindi necessario procedere in merito;  

PROPONE, pertanto, che vengano nominati, all’unanimità dell’Assemblea Consiliare i 

seguenti Consiglieri Comunali quali scrutatori:  

- CARELLI MARCO  

– RONCHI RICCARDO   

- il Sindaco non partecipa alle votazioni  

Si procede quindi alla nomina dei n. 3 componenti effettivi della Commissione .  

VENGONO distribuite le schede, ritirate le stesse, ed il conteggio effettuato dagli scrutatori 

dà il seguente risultato:  

presenti n. 10 astenuti n. 0 votanti n. 9 schede bianche e nulle n. 0  

- Sig.ra GHIZZO ELISABETTA  VOTI N. 3  COMPONENTE EFFETTIVO  

- Sig.  BALMETTI GIULIANO   VOTI N. 3  COMPONENTE EFFETTIVO  

- Sig. SAMONNI FELICE   VOTI N. 3  COMPONENTE EFFETTIVO  

Si procede quindi alla nomina dei n. 3 componenti supplenti della Commissione  

VENGONO distribuite le schede, ritirate le stesse, ed il conteggio effettuato dagli scrutatori 

dà il seguente risultato:  

presenti n. 10 astenuti n. 0 votanti n. 9 schede bianche e nulle n.0  

- Sig. FALL BRUNO   VOTI N. 3  COMPONENTE SUPPLENTE 

- Sig. CARELLI MARCO   VOTI N. 3  COMPONENTE SUPPLENTE 

- Sig. RONCHI RICCARDO   VOTI N. 3  COMPONENTE SUPPLENTE 

 

 



 

Documento prodotto con sistema automatizzato del Comune di Ceppo Morelli.  Responsabile Procedimento: Amministratore 
Venere  (D.Lgs. n. 39/93 art.3). La presente copia è destinata unicamente alla pubblicazione sull'albo pretorio on-line 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTO il vigente regolamento del Consiglio Comunale; 

 VISTO il D.Lgs n.267 del 18/08/2000;  

VISTO l’esito delle votazioni suddette;  

DATO ATTO del parere favorevole espresso dal responsabile del servizio ai sensi 

dell’articolo 49 del D.Lgs 18/08/2000 n.267 che di seguito sottoscrive:  

F.toDOTT.PIETRO BONI 

 

 __________________________________  

 

 

DELIBERA 

1. Di nominare quali componenti della Commissione Elettorale Comunale, presieduta dal 

Sindaco, ai sensi della nuova Legge 27/01/2006 n.22 i signori:  

a) COMPONENTI EFFETTIVI (da elencare 

in corrispondenza del risultato della 

votazione) 

b) COMPONENTI SUPPLENTI (da 

elencare in corrispondenza del risultato 

della votazione) 

Sindaco: PRESIDENTE  

GHIZZO ELISABETTA N. 3 FALL BRUNO N. 3 

BALMETTI GIULIANO N.3 CARELLI MARCO N. 3 

SAMONINI FELICE N.3 RONCHI RICCARDO N. 3 

 

2. Di trasmettere copia della presente deliberazione all’Ufficio Servizi Elettorali, per gli 

adempimenti conseguenti e alla Prefettura del Verbano Cusio Ossola 
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N. 21 DEL 12/06/2019 
 
Il presente processo verbale previa lettura, è stato approvato e formato a termini di legge. 
 

IL SINDACO 
F.toCONSAGRA GIOVANNI 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
F.toBoni Dott. Pietro 

  
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 
Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio di questo Comune per 
15 giorni consecutivi a partire dal 03/07/2019. 
 
Ceppo Morelli, lì 03/07/2019 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.toBoni Dott. Pietro 
 

______________________________________________________________________________ 
 
Copia conforme all'originale in carta libera per uso amministrativo. 
 
Ceppo Morelli, lì 03.07.2019 IL SEGRETARIO COMUNALE 

Boni Dott. Pietro 
__________________________ 

 

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
 Il presente atto è stato dichiarato immediatamente eseguibile. 
 
 IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 
 Si certifica che la presente deliberazione è divenuta esecutiva il ______________ ai sensi e 

per gli effetti di cui all’art. 134 – comma 3° della Legge n. 267 del 18/8/2000. 
 
Ceppo Morelli, lì ___________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.toBoni Dott. Pietro 
 


